

Протокол

№

гр. София, 25.01.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **4740** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:17 часа се явиха:

Ищецът [фирма] чрез УПРАВИТЕЛ Т. Я., редовно призван, не се явява, представлява се от адв. Ц., с пълномощно по делото.

Ответникът АГЕНЦИЯ ЗА ХОРА С УВРЕЖДЕНИЯ (А.), редовно призван, се представлява от юриконсулт Б., с пълномощно по делото и от днес.

За Софийска градска прокуратура (СПП), редовно уведомена, се явява прокурор Ц..

Не се явява се вещото лице А. И. Т..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Адв. Ц.: Правя доказателствено искане с нарочна молба, която представям. Исканите доказателства съдържат относими към спора факти, които не са били представени досега на ищеца.

Юриконсулт Б.: Считам, че тези доказателства са ненужни.

Прокурор Ц.: Предоставям на съда.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от вещото лице, с която за пореден път заявява, че не е изготвила експертизата и моли да ѝ се даде срок.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението.

Във връзка със депозирана молба в днешното съдебно заседание от пълномощника на жалбоподателя, съдът намира, че следва да бъде задължен ответникът, съобразно

молбата, от която му е връчен препис в днешното съдебно заседание, с оглед което
ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи исканите в молбата писмени доказателства
УКАЗВА на ответника, че следва да бъде представена и заповедта, във връзка с
Удостоверение за регистрация № 678/31.01.2020 г. по т. 3 от молбата.
ОПРЕДЕЛЯ 10-дневен срок за изпълнение

С оглед постъпилата молба на вещото лице и становището на страните, съдът намира,
че делото следва да бъде отложени, поради което(

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 22.03.2022 г. от 11:30 часа, за която дата страните
и СГП уведомени от съдебно заседание.
Да се уведоми вещото лице А. И. Т. за датата на заседанието.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:24 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: